

“第十二届世界华人学生作文大赛”二等奖

去见女王

卞瑜

泓河中文学校

当你看到这个题目时，我想你以为我在吹牛或说大话吧？我亲眼看见了英国女王(Elizabeth 3d), 这可是真的咧！今天（2010-07-04）我从电视新闻上得知明天英国女王要来访问滑铁卢——参观 RIM（著名的手机公司）。我打算去见女王。



第二天（2010-07-05）我和妈妈首先去了花店。花店里有很多五颜六色的花。我在花店里看了又看，然后仔细地挑

出了一束浅黄色的玫瑰花，递给了收银员。我还激动的对她说：“这是买给女王的花”。收银员笑着对我说：“祝你好运，希望能在新闻中看到你。”我们付了钱，就急急忙忙地开车来到 RIM 附近的停车场。在 RIM 公司门前，我们看到了一个临时搭建的铁围栏，围栏内有不少警察，警察的马和电视台的工作人员。围栏外，已经有许多人等在那儿了。这些人中有穿戴很讲究的老人，也有手持鲜花的小孩，还有说说笑笑的青年人。他们都兴奋地等着女王的到来。



围栏的东西两侧各有一个入口，我们不知道女王要从哪儿进，哪儿出。开始我手拿鲜花站在西面等待，天气非常

热，太阳照在身上像火烧一样。女王终于从东边的入口出现了，大家都高举着照相机拍照。可是我却因为太矮，什么也没看到。后来，我又跑到东面等待女王的出现。十五分钟后，女王参观完 RIM 出来了，这一次，我终于看到了她，她穿戴一身浅黄，我的花居然和她的服饰很相衬，这让我高兴极了。



我心想：如果女王能接受我的花，那该多好啊！我笑着使劲向女王摇动着手中的花，希望她能注意我，可是女王向

人们挥手后，就坐车离开了 RIM。我感到有一点失望，因为花还在我的手里。不过失落的心情很快就被见到女王的兴奋冲淡了，回到家后，我小心的把鲜花插在花瓶中，和它们合影留念。

今天我真高兴，看到了英国女王。

